

CORRIGENDA

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 2994/73 of 31 October 1973 altering the monetary compensatory amount

*(Official Journal of the European Communities No L 304 of 1 November 1973)*

Page 10, Annex I, part 4, column Italia :

*instead of* : '02.02 A II a) 2 928'

*read* : '02.02 A II a) 2 982'.

---